Osszesen

4 tétel az
addigi 10-b6l
(1,2, 5, 10)

1.16K:
érinté merdleges
az atmérébre

Osszesen
21 tétel a
37-bél
(kivéve 4,
6-9, 11-15,
25, 28, 30,
33-35)

4

Osszesen
2 tétel a
14-bél
(6,11)

Osszesen

37 tétel a
48-bol

(kivéve 21, 24,
25, 38-40, 44,

adott sz6gli haromszog
korbe irdsa

I.18-22, 31:
érinték, kerileti szogek

Az Otszog szerkesztésének feltételei

IV.11: irjunk korbe szabalyos 6tszoget!

TN

IV.2: IV.10:
36°-0s ,,csucsu”
egyenl szarl

haromszog \

IV.5:
kor koré haromszog

111.26,27,29:
11.32: ivek, szogek,
egy hur érintével hurok

111.36,37:
kiils6 pontbdl érint6 szakasz
kézéparanyos a pontbdl huzott
szeld korvonalig tarté szakaszai
kozott

bezart szogei
egyenl6k a hurhoz
tartozo kerileti szogekkel

Il. 5,10,20,23,24:
a kor elemi tul-ai
1. 3, 16K, 17, 18:

A érint6 tul-ai

11.11:
»aranymetszés”

/

.6:
2 fél szakasz + egy kicsi:
téglalap + négyzet = négyzet

1.47: Plthagorasz tétele

— 1.32: hdromszog bels6 szogei
Osszesen 2 derékszog

45, 48)

— . konyv elemi részei

Mindésszesen 64 tétel az addigi 109-bél (58,7%)




